/IBUXKEeHne no Boae

ABTODBI ITPOEKTA :
Yyuamuecsa 6 kracca MbOY JIuneu N3
I'. CapoB Huzkeropozckoii objactu




Llenb: BbISCHUTb OCOBGEHHOCTU ABUKEHMA MO
TEYEHMIO 1 MPOTUB TEYEHMS

X0 uccsegoBaHusA

1) I3yunTh TEeOpUIO BOIIpOCa.

2) 1o cnyTHUKOBOM KapTe OIIPEAEIUTD
paccToAHUEe MEXAy ropogaMu TeMHUKOB U
KpacHoc10607ck 110 peke Moxkina.

3) B sHIUKIIOIEAUN HAUTU CPEJHIOI0 CKOPOCTD
TeueHUs:A pexku Mokia.

4) B IHTEepHeTe HAlITH, C KAKOW CKOPOCTHIO
MOKET JBUTraThCA MOTOpHasdA jioaka 11BX.

5) Pemuts 3agaun



Buabl ABUXKeEHMA No BoAe

 JIBU>KEeHUE B CTOSTUYEN BOJIE
 JIBU2KEeHHe 110 TEeYEHUIO
 JIBUKEHUeE IPOTUB TEUECHUA



DopMyJibl CKOPOCTU

Vo teu = VcoO+VTeu
Vip Teu = Vcob-Vreu

Vcob = (Vcob+VTeu):2
Vteu = (Vcob-VTeu):2



3anoJIHeHue Tabamupbl

Vien Veas Vieren | VOp.TEH
3.4 19,2 22,6 15,8
2,3 18,3 20,6 16
2,1 25,3 27,4 23, 2
4,5 20,2 24,7 15,7

2 19 21 17

2 17 19 15




Paccuurtath BpeMs IBHKEHHS Ha MOTOPHOH
Jonke 1mo peke Mokima or r. TeMHHUKOB 10 T.
KpacHoc1000/¢K.



R

Peka MokKLua

Moxkiia (moxrir. Mokria wiu Mos) —
Oosblast pexa B [leH3eHCKOH,
Huxeropopackoi, PazaHckol 001acTsax u
MopaoBuu, mpaBbid IPUTOK OKH,
Briasiaet B OKy y [laTaunkoro Apa, Hike
ropoaa Kacumosa. /ljituaa — 656 KM,
IUIOINAAb OacceriHa — 51 ThIC. KM2. B
1950-X TO/IaxX B Cpe/ITHEM T€UEHUU PEKU
OBLIIO IIOCTPOEHO HECKOJILKO THIPOY3JI0B
¢ I'9C, HOo 6e3 CcyZ10X0IHbIX MIII030B. B
1955 Oy B 2 KM HUKe ycThsA p. LIHBI Ha
peke Moxkiiie mocTpoeH PacchlmyxuHCKUM
ruzpoy3ses ¢ '9C u 1epeBAHHBIM
CY/ZIOXOJTHBIM ILTI030M. CyZ10X0/ICTBO I10
pPEKe OCYIIECTBIIAJIOCH O CEPEeNUHBI
1990-X T'O/IOB.




PeweHue 3aga4m

1. PaccTosHue 1o peke oT r. TeMHUKOB 10 . KpacHoc10007cK
IIPUMEPHO PAaBHO 120 KM.

2, CpeZiHssA CKOPOCTDh TeUEeHUs PEKH 7 KM /.

3. Ot r. TemHukoB 1o r. KpacHocs1060/4cK peka TeueT IIPOTHUB
TeUeHHUs].

4. MotopHasa aoaka [I1BX gyiuHoM 3,5 M ¢ MOIITHOCTBIO MOTOpa 7,3KBT
HMeeT CKOPOCThb 30 KM/ 4.

5. Bpems1 iBHKeHHMSI MOTOPHOM JIOAKH PaBHO: 120:(30-7)=5,2 4

OTBeT: 5,2 4.



PelweHne 3aaau

1) PaccrossHHEe MesKIy ABYMs HpudajaMy paBHO 3 KM. 3a CKOJIBKO
BpEMEHH IILJIIOIIKA IPOILIBIBET IyTh OT OJHOTO MpHuyasjia A0 APYTroro
11 00paTHO, eCJIM COOCTBEHHAsI CKOPOCTh IILIIONKH 5 KM /4, a
CKOPOCTb T€UEHUA COCTABJIAET 20% CKOPOCTH JIOJKU?

Pemienue.
1) 5:0,2=1(kM/4)-CKOPOCTh T€UEHHUS PEKU
2) 5+1=6(XKM/4)- CKOPOCTbH 10 TEUEHUIO
3) 5-1=4(kM/49)- CKOPOCTb IIPOTHB TeUEHUS
4) 3:6+ 3:4=1,25(4)
OTtBerT: 1,254.



PeweHne 3aaau

2) Jlogka IpoILIBIBAET PACCTOsIHHE 16KM IO 03€py 3a 2 uaca. Takoe
K€ pacCTOsIHUE IIJIOT IIPOIIbIBAET I10 peKe 3a 8 yacoB. CKOJIBKO
BPEMEHHU 3aTPATHUT JIOZIKA HA TOT K€ IyTh, UJIA 110 TEUEHUIO PEKU?

Pemenue.

1) 16:2=8(xM/4)- cobCTBEHHAasA CKOPOCTbD JIOJAKU
2) 16:8=2(kM/4)- CKOPOCTb TEUEHHUS PEKHU

3) 8+2=10(kM/4)- CKOPOCTbH 10 TEYEHHUIO

4) 16:10=1,6(xM/4)

OTBerT: 1,64.



PeweHne 3aaa4

3) CxkopocTthb KopabJisgd HOPOTUB TeUeHUA B 4 pasza OOJIbIlIE CKOPOCTHU
TeueHus. Kakoe paccrossHie IPouaET Kopabb 3a 24 48 MUH., IBUTASIChH
10 TEUEHHIO, ECJIN B CTOSIYEH BOJIE OH IIPOUET 34 TO KE BpeMsA 56 KM?

Pemenue.
249 48MHUH=2,84
56:2,8=20(xM/4)- cOOCTBEHHAsI CKOPOCTh KOpa0JIs
XKM/4-CKOPOCTb KOpabJis 10 TEYEHUTO
4XKM /4-CKOPOCTh KOpa0JIs IPOTUB TEUEHUS
CocTaBUM ypaBHEHUE.
(X+4x%):2=20
5X=40
x=8
8-0,8=6,4(xm)
OtBeT:6,4 KM.



B moBcejHEBHOM KHU3HU HAM MHOT/AA IPUXOAUTCS
pellaTh 3aJa4M Ha JBUKEHME 110 BOJIE,
HapuMep, YToObI paclIaHUPOBATh OTHYCK C
poauTteasaMu. 1 Terneps Mbl 3HAaEM KakK
pelIarTCsa TaKue 3aJa4.

YTO0OBI ILIBITHh IPOTHUB TEYE€HUA, PbIOA
TOJIZKHA OBITHh CIWIBHOMU. A ILJIBITH IO
TEUEHHUIO MOKET JaKe MepTBasda pbioa.

JI>xoH Kpoyu



